
  

           PROBLEMAS MATEMÁTICOS

En un colegio han traído 20 mesas , 12 sillas y 3 pizarras 
digitales .Se han roto 9 mesas y 3 sillas . ¿ Cuántos 
materiales hay ahora en total ?

DATOS                                              OPERACIÓN
20 mesas.                                       20 + 12 +3 = 35
12 sillas .                                        9 + 3 = 12
3 pizarras .                                      35 – 12 = 23
9 mesas y
3 sillas rotas . 

SOLUCIÓN : Ahora hay en total 23 materiales en el 
colegio .
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